

“会说英语的流浪女”追踪

张佳家人昨日现身接她回家

备受关注的“会说英语的流浪女”昨日下午被她家人接走。

昨日下午，她在南阳镇平县的叔叔和两名村干部赶到市救助站，办理相关手续后，接走了张

佳。

市救助站负责人梁女士转述，张佳的叔叔表示，张佳回到老家后会再做治疗。

针对社会上很多好心人对张佳的关心及想资

助她渡过难关，张佳的叔叔首先感谢社会各界对张佳的关心，但接受资助这一块还需要牵头人，她的父亲现在在新疆，待张佳回到老家，他们商量后再作决定。

郑州晚报记者 冉小平 何涛

正和朋友边走边聊

20岁小伙儿一脚踏空掉进窨井里
“那个地方”疼痛难忍

小伙儿捂着肚子说：“摔到这里我害怕啊”

家人和朋友都担心，这次受伤会毁掉他一生幸福

16日晚，陇海路与南关街交叉口，一男子与人聊天经过时突然踩空，掉进非机动车道中央一个没有井盖的窨井内，撞伤隐私部位。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 秦璇 文/图

小伙儿跌入窨井大腿内侧受伤

16日晚10点左右，20岁的小朱和朋友一行4人自西向东回家，行至陇海路与南关街交叉口时失足跌了下去。

“脚下一空，整个人失去了重心，等反应过来，已经掉在了窨井里边。”小朱掉进去后，随之而来的是剧烈的疼痛。

站在窨井外的朋友被突发状况惊呆了，反应过来他们将小朱从窨井内拉出，才注意到小朱陷入的窨井有2米多深。

朋友们拨打了110，小朱发现自己右侧大腿上出现一条长约5厘米的伤口，而裆部更是疼痛难忍。

“当时天太黑了，大家有说有笑，注意力全集中在聊天上，根本没注意脚下。”小朱的朋友说。

市政抢险人员为窨井补新盖

坑住小朱的路段，路灯并未开启，小朱从此经过时依赖的光源是路边店铺的灯箱和来往汽车的灯光。

小朱掉入的窨井位于非机动车道路的正中央，已经被人用废弃的垃圾、纸板、人形模



伤者母亲拦车要求将儿子送医

特堵住，填充物下方是几条已变形的钢筋。

记者注意到，这个窨井深约2米，下方的钢筋止住了小朱下跌的趋势，小朱则称“前面黑洞洞的，窨井周围没有明显的警示标志”。

附近居民称，此处窨井缺少井盖遮蔽已有数日，大家经过窨井区域时都很小心，常有骑车市民在窨井边缘发现危险紧急刹车的。

郑州市市政管理处一辆抢险车辆赶到后，工作人员为无盖窨井补上新井盖，并认为大车碾压导致之前的井盖被毁。

家人、朋友担心他受伤导致不育

小朱的妈妈听说后匆匆赶来，她对儿子

的伤情很是关注，担心儿子因此出现不育的问题，要求抢险车将儿子送医。

“如果没人受伤，也许你们还不知道这个窨井存在安全隐患，你们的疏忽可能毁了我朋友一辈子的幸福。”小朱的朋友也认为市政部门应对小朱的伤情负责，但抢险人员表示“只负责维修”。

双方争执不下，小朱蹲在马路边捂着肚子说：“要是摔到其他地方就算了，可是摔到这里我害怕啊，现在一动那里就疼。”

随后，民警赶来进行调解，他们建议小朱先去医院进行检查，再就事故责任进行划分。

线索提供 吕先生(稿费50元)



砸掉的阀门

因为施工方没有交代好燃气阀门的位置，昨日凌晨，位于西十里铺路的市五十二中门口，被砸坏的燃气冲天而起。

紧邻燃气阀的小区居民，被怪叫声惊醒，吓得纷纷从家里跑出。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 刘如楠 文/图

工程车司机肇事后丢下车跑了

昨日凌晨1点50分左右，记者赶到西十里铺路上的市五十二中门口，消防队员在距离现场200米左右就拉起了警戒线。

走到近处，“刺刺”声从校门口东侧传来。消防队员拿着水枪，对着校门口东侧一堵墙处猛喷。

消防队员指着一个黄色的双管物体说：“那个地方就是被砸坏的燃气阀，燃气喷出太多，我们现在用水稀释。”

10分钟后，燃气公司的赵利民赶到现场将燃气阀门关闭，“刺刺”声渐渐小了。“我们马上就对这个阀门修整。”

消防队员说，工程车司机肇事后丢下车跑了。

到清晨5点半，已经恢复通气

赵利民说，市五十二中进行大门改造，因为施工人员不小心，拆除墙体时，落下的部分墙体把位于墙角处的燃气阀门砸坏后，燃气直接从里面冲出来。

校门口东侧，阀门所靠的楼正是该校的家属楼，20多名家属向东跑到离现场100多米处。

“太吓人了。当时我们在楼上先听到施工的咚咚声，接着就听到尖叫声，有人说气阀开了，我们吓得赶紧跑出来。”一位71岁的老太太说。

“我们通知所有西单元的人都下来，同时报警求助了。”张先生说。

昨日9点，记者再次赶到现场，该校肖副校长说，事发后，他们立即组织人员抢险，到清晨5点半，已经恢复通气。

线索提供 宋女士(稿费30元)

来看房子才发现
租户把房子转租了
还拆了商铺内部墙体

甲方：“租房碰到了钉子户”

昨日下午3点，记者与李先生一起来到了这几间门面房，只见门面房外面堆积着大量砖块，在掀开一扇破裂的卷闸门进入室内后，内部墙体拆除痕迹一览无遗，几间门面房被打通。

李先生拿出一份《房屋租赁合同》说，房子是2013年1月1日租的，从今年6月份就再没交过租金。他们来看房子，才发现租户把房子又租给了第三方，而且把本身用物业的电力线路也改了。该小区绿竹园物业张经理对此进行了证实。

李先生说，根据合同，租户这几点都是违约的。

在第二条租赁用途中：“乙方若将租赁房屋进行转租、转借，需提前电子邮件告知甲方，且符合上面约定合法使用。”“他们转租第三方并未对我们告知。”

“他们打通墙壁根本没有经过我们同

意。”李先生说，他们违反第三条租赁期限中的“未经甲方书面同意，拆改变动租赁房屋主体结构或造成租赁房屋结构严重损坏”。

李先生说：“前段时间我们向租户提出了解除合同的要求，但对方却不同意，说装修房子都花了好几万，因为我们的房产证还没有办下来，影响了他们办理相关营业证件，因此，不同意解除合同。”

“我认为租户在租房时就应该想到，新房办理房产证是需要一定的时间的。如果走法律途径解除合同感觉耗时太长，现在感觉租房碰到了钉子户。”李先生说。

乙方：“这件事说起来比较复杂”

随后，记者与该合同乙方(租户方)刘先生取得联系。刘先生说，现在他人在广西，这件事说起来比较复杂，因在电话里无法核实记者身份，所以不便多说。

昨日下午5点，李先生再次致电记者，称将通过法律途径解决问题。



昨日，市民李先生来电说，他在郑东新区相济路与熊儿河路交叉口锦汇苑小区有5间门面房，现在租户违约，在未告知的情况下，把房子转给了第三方，而且还拆除了商铺内部墙体，他们提出对其终止合同，对方不同意。 郑州晚报记者 张玉东 文/图